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校長  引 地 宙 志  

 

運動会まであと少しとなりました。今年は行動制限のない運動会となり、子どもたちも職員も用意や

練習に力が入っています。 

さて、今年の運動会のテーマは「あきらめずに 協力し合い 楽しもう」に決まりました。「運動技

能の向上」も運動会のねらいのひとつですが、集団活動の中における「助け合い、励まし合い」「連帯

感を深める」ことも大事なねらいです。ですから、テーマにある「あきらめずに、協力し合い」は、運

動会のねらいに合致しています。 

しかし、テーマの最後にある「楽しもう」に違和感がある人もいるかもしれません。「運動会は学習

の一環、真剣に取り組むのが大事であって、楽しもうというのは…。」と考える方もいるかもしれませ

ん。逆に「大人も子どもも先生方も一緒に集まっての行事、楽しまなきゃ。」と考える方もいると思い

ます。 

実は、令和になって（２０２０年頃）から体育の授業がより「楽しさ」や苦痛の無い「喜び」を味わ

うことを目指すようになってきています。つまり、がまんして運動して結局体育嫌いになるより、小学

校の時は体を動かす楽しさを知って、生涯にわたって豊かなスポーツライフを実現することのほうが大

切であると変わってきているということです。 

以上のことを踏まえて、今年の運動会は運動が苦手な子どもにも運動することの楽しさを感じてもら

えるように先生方は競技により工夫をこらしております。 

紅白の勝敗や競技の勝ち負けはつきますが、少しでも運動の楽しさを子どもたちに知ってもらえる運

動会になったらいいなと思います。 

今年は、行動制限のない運動会。町内だけでなく遠方の方にも来ていただき、子どもたちの一生懸命

がんばる姿、友達と協力し合う姿、そして楽しく競技に参加している姿を是非見ていただきたいと思い

ます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行 事 予 定 

１ 木 全校朝会 

２ 金 運動会係 

ALT フッ化物洗口 ３ 土 運動会 

４ 日 運動会予備日 

５ 月 振替休業日 

６ 火 運動会後片付け ALT フッ化物洗口 

７ 水 歯科検診 チャレンジタイム 

８ 木 プール清掃（３～６年） 委員会 

９ 金 ALT 

10 土 ノーゲームデー 

12 月 歯科検診 

13 火 
４時間授業 Aブロック班研修 

フッ化物洗口 

14 水 チャレンジタイム 職員会議 

15 木 集合学習 

16 金 ALT 

17 土 
土曜授業 体力テスト  

PTA親子レク（厚生福祉部主催） 

19 月 マラソンデー クラブ 

20 火 参観日（１～３年） フッ化物洗口 

21 水 参観日（４～６年） 

23 金 ALT 

26 月 本部町交流（６年 ～３０日まで） 

27 火 フッ化物洗口 

29 木 遠足（１～４年） 

30 金 カヌー学習（５年） 

 

【 ６ 月 の 行 事 予 定 】 

今回、5 月 1 日より
新たに職員が増えまし
たので紹介いたします。 

南富良野町 

教育支援員 
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子どもたちの明るい笑顔と張り切る姿

に、毎日元気をもらっています。全力で

学校生活のサポートを頑張ります！！ 

 

 

１９日（金）の 5 校時「クリーン作戦」を行いました。

当日は1・6年生、２・４年生、３・５年生の３つのグルー

プに分かれての活動となりました。通学路を中心にゴミ拾

いをしたのですが、普段何気なく通っている道に思ったよ

りもゴミが落ちていて、子どもたちは驚いているようでし

た。また、グループの中では、上級生が下級生に優しく声を

かけ、一緒に拾っている様子も見られました。異学年の交流

という面でも成果のあった取組でした。 

 

 

 事故や災害に備えて、学校では各種訓練などの取組を行

っています。５月はたくさんの取組を行いました。 

８日（月）は「避難訓練」。今回は地震が起き、窓ガラス

が割れるなどの被害が出て、玄関が使用できない想定で行

いました。子どもたちは慌てることなく、避難口からスムー

ズに避難することができました。 

１３日（土）は「災害時引渡し訓練」。保護者の方にもご

協力いただき、いざというときの手順を確認し、無事に引き

渡すことができました。 

１６日（火）は「校外班集会・集団下校訓練」。下校方面

別に班を作り、下校の際に気をつけなければならないこと

などを確認し、実際に班ごとに下校しました。 

これらの訓練が、本番にならないことが一番良いのです

が、災害などはいつ起こるかわかりません。備えあれば憂い

なし。何かあった際にも学校としてしっかり対応してまい

ります。 

 ６月３日は運動会。子どもたちは一生

懸命に種目の練習を頑張っています。それ

に関わって改めてご連絡いたします。 
 

○観覧席の場所取りは、前日(6/2)17:30

より可能です。前席２列は区画割をして

います。 

○運動会当日(6/3)、AM6:00 に運動会実施

の有無をメールでご連絡します。花火

はあがりません。 

○観覧者についての制限はありませんの

で、どなたがご覧いただいてもかまいま

せん。 

○6/3 が雨などの場合は、6/4 に延期とな

り、6/3 はお休みとなります。 

○児童は閉会式終了後、記念写真撮影、後

片付けをして下校となります。終了予定

は 11:40 です。お弁当はいりません。 


